Correccion ecuaciones Modelo NL.3

Partiendo de la ecuacidn (25)
L=Ly(¥,o0, wwpru) + L, (mesén — nucledn) — Uy, (mesén — mesén)  (25)

en la ecuacién (26), en el primer término se ha corregido la notacién empleada,
sustituyendo el elemento ¢ por W, donde cada término viene definido de la siguiente
forma:
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El error se propagaba a la ecuacion (28), quedando una vez corregido de la siguiente
manera

Lin:(mesén — nucleén) = —g,VYop — g, Pytw,¥ — gp¢y“ﬁu - TY
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Una vez realizado el cambio, las ecuaciones (34.a), (34.b), (34.c) y (34.d) quedan
correctamente determinadas.



